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اختاري الإجابة الصحيحة في كل مما يلي /:

 :  غرزة ......... يظهر التطريز فيها على شكل شعاع  ۱

    .  البطانية (د) .       الشلالة (جـ) .      الأشعة (ب) .      السراجة (أ)

 :ستخدام خيوط ............... في التطريزايفضل  ۲
 .        الحرير (د) .         الكتُن بارليه (جـ) .        القطن (ب) .        الصوف  (أ)

 غرزة...............يظهر التطريز فيها على شكل شعاع في دائرة كاملة أو نصف دائرة . ۳
        . السراجة (د)         .الأشعة (جـ) .        انيةالبط (ب)       . السلسلة (أ)

 :عند عمل غرزة البطانية نبدأ من  ٤
 .        الأسفل (د) .         اليسار (جـ) .       الأعلى  (ب) .        اليمين  (أ)

 : غرزة ........... تنفذ غالباً على أطراف المفارش و الملابس  ٥
 .        السلسلة (د) .         السراجة (جـ) .        البطانية (ب)      .    الأشعة (أ)

 


 

 : ةخاطئ كانت العبارةإذا  )ذا كانت العبارة صحيحة والحرف (خإكل فقرة الحرف (ص) مام أ ضعي/۲س      

 )   (   تستعمل غرزة البطانية في تجميل المفارش -۱                   

 (    )   من مراحل تطبيق الغرز اختيار القماش الغير مناسب -۲   

 (     )  ينقطع الخيط إذا كان من النوع الجيد  -۳  

  )(      أفضل خيوط تستخدم للمبتدئين هي خيوط الكتن بارليه – ٤

   )    ( يصعب دخول الإبرة إذا كان سمكها مناسباً لسمك القماش -٥

 (   )  زيين الملابستستعمل غرزة الأشعة في ت -٦

  (    ) يتكرمش القماش عند شد الخيط أثناء التطريز  -۷

 

 

 ۲من  ۱



 
 

 

 / اكتبي أكبر عدد من أنواع الزينة للملابس والمفارش والحقائب ؟۳س

 / حددي نوع الإبرة والخيط المستخدمين لعمل غرز التطريز ؟ ٤س

 ؟ عن مراحل تطبيق الغرز على القطعة الفنيةتحدثي بالتفصيل  /٥س

 ؟  استعمالات غرزة الأشعة عددي/ ٦س

 ؟  استعمالات غرزة البطانية/ عددي ۷س

 / عللي : ۸س

 .  عمل غرزة تثبيت للغرزةأ/ يجب 

 .  بون مخالف للون القماشاستعمال كرب/

   .  تثبيت التصميم والكربون على القماش بالدبابيس أثناء الطباعةج/ 

 : بما يناسبها الفراغات التالية املئي/۹س

 /تستعمل غرزة ............ في تزيين الملابس .۱

 / تستعمل غرزة ............ على أطراف الملابس والمفارش لتزينها. ۲

 /تستعمل خيوط .............للمبتدئين في عمل الغرز. ۳

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ۲من  ۲
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